

Handwritten initials or signature in the top left corner.

UNITED NATIONS  
United Nations Interim  
Administration Mission  
in Kosovo



NATIONS UNIES  
Mission d'Administration  
Intérimaire des Nations Unies au  
Kosovo

PROVISIONAL INSTITUTIONS OF SELF GOVERNMENT

**KUVENDI I KOSOVËS**  
**СКУПШТИНА КОСОВА**  
**ASSEMBLY OF KOSOVO**

Plenarna sednica

Br. 02-48/09-07

Priština, 30. marta 2007. godine u 10,00 časova

Zgrada Skupštine, sala plenarnih sednica

**Z A P I S N I K**

Na početku je sednici predsedavao **Džavit Haliti**, član Predsedništva, dok je kasnije predsedavao **Kolj Beriša**, predsednik Skupštine.

**Predsedavajući** je konstatovao da sednici prisustvuje 72 poslanika i ostvorio sednicu.

Za ovu sednicu predložen je sledeći

**D N E V N I R E D**

1. Utvrđivanje dnevnog reda,
2. Usvajanje zapisnika i transkripta sa plenarnih sednica od 14, 16. i 22 marta 2007.godine,
3. Vreme za poslanička pitanja,
4. Interpelacija ministra za privredu i finansije, g. Haki Šatrija, na zahtev Parlamentarne grupe ORA,
5. Drugo razmatranje Nacrta zakona o zaštiti od buke,
6. Drugo razmatranje Nacrta zakona o pčelarstvu i
7. Razmatranje izveštaja Komisije za pravosudna pitanja, zakonodavstvo i Ustavni okvir u vezi sa Nacrtom zakona o palim borcima.

**1. Utvrđivanje dnevnog reda**

Poslanik **Ramadan Keljmendi** je zatražio da se na današnjoj plenarnoj sednici raspravlja i o izgradnji kolektivnih stanova od strane Vlade Srbije u severnom delu Mitrovice.

Poslanica **Teuta Hadri** je zatražila da se na ovoj sednici raspravlja i o problemima u zdravstvu.

Poslanik **Ljulzim Zenelji** je zatražio da Skupština Kosova donese deklaraciju kojom će ona izraziti svoj stav o predlogu Specijalnog izaslanika Generalnog sekretara OUN g. Matti Ahtisarija, u vezi sa utvrđivanjem statusa Kosova.

Poslanik **Dževat Bisljimi** je zatražio da se na ovoj sednici raspravlja i o povećanju cene električne energije.

**Aljuš Gaši**, predsednik Parlamentarne grupe LDK, je istakao da se za pokrenuta pitanja moraju podneti zahtevi prema utvrđenom postupku. On je podržao zahtev Vlade Kosova da se Nacrt zakona o danu palih boraca vrati Vladi na doradu.

**Jakup Krasnići**, predsednik Parlamentarne grupe PDK, je rekao da, pre rasprave o pokrenutim pitanjima, Vlada treba da pripremi pisanu informaciju, dok o predlogu bivšeg predsednika Matti Ahtisarija u vezi sa statusom Kosova, Skupština Kosova treba da održi posebnu sednicu.

**Ferid Agani** je u ime Parlamentarne grupe za integracije istakao da je za raspravu u vezi sa pokrenutim pitanjima neophodna pisana informacija Vlade Kosova.

Agani se složio sa predlogom da se o predlogu bivšeg predsednika Matti Ahtisarija za utvrđivanje statusa Kosova Skupština održi posebna sednica. On je obavestio poslanike Skupštine da je Parlamentarnoj grupi za integracije pristupila poslanica **Vezira Emruš**, koja je zamenila pokojnog poslanika Rustema Ibišija.

Nakon ovih diskusija predsedavajući, Džavit Haliti, je konstatovao: sva pokrenuta pitanja za razmatranje na današnjoj plenarnoj sednici treba da se podnose prema redovnom postupku preko kancelarije za predstavke.

Skupština je prihvatila zahtev Vlade za povlačenje Nacrta zakona o palim borcima za dalju doradu.

## **2. Usvajanje zapisnika i transkripta sa plenarnih sednica od 14, 16. i 22. marta 2007. godine**

Zapisnici sa plenarnih sednica od 16. i 22. marta usvojeni su bez primedaba.

Poslanica **Đyljaneze Sylja** je stavila primedbu na transkript od 14. marta na stranu 13., gde je napisano: „... do të kemi mbikëqyrjen ndërkombëtare që do t'i mbikëqyrë aranzhimet e brendshme dhe jo vetëm për pavarësinë”, treba izostaviti reči: „jo vetëm pavarësinë”. U transkriptu od 22. marta upotrebljeni su znaci interpukcije tako da je izmenjen smisao diskusije.

Poslanik **Dževat Bisljimi** je stavio primedbu na transkript sa plenarne sednice od 22. marta, na strani 63., osmi red, gde je napisano „... një ligj për justifikim” dok treba da

stoji: „...një ligj për lustrifikimin” i na strani 64., osmi red, gde je napisano “...këto institucione i ruajt gjithmonë policia e Serbisë” a treba da stoji: “... këto institucione i ka ruajtur gjithmonë policia e Serbisë”.

Poslanici **Sabri Hamiti i Besa Gadžeri** izneli su uopštene primedbe na kvalitet transkripta sa plenarnih sednica jer se, po njima, čine teške jezičke greške kojima se menja smisao diskusija.

**Predsedavajući** je naglasio da služba Skupštine administracije koja priprema transkript sa plenarnih sednica treba da poveća svoje kapacitete primanjem eksperata iz jezičke oblasti, ali to zahteva dodatna budžetska sredstva.

### 3. Vreme za pitanja i odgovore na poslanička pitanja

Poslanik Ramadan Keljmendi je postavio pitanje ministru MONT-a – zašto nisu isplaćene plate nastavnika osneovne škole „Isa Buletini“ – Boltetin.

Ministar Agim Veljii je odgovorio na pitanje poslanika Keljmendija.

Poslanica **Selvjije Halimi** – je postavila pitanje ministru za životnu sredinu i prostorno planiranje, u vezi sa izradom strateškog plana o vodama.

Ministar **Ardian Ćini** odgovorio na pitanje poslanice Halimi.

Poslanica **Rudina Bukoši** postavila je pitanje ministru za kulturu, omladinu i sport u vezi sa izradom Nacrta zakona o većem uključivanju mladih, kao i o akcionom planu mladih.

Ministar **Haračija** je odgovorio na pitanje poslanice Bukoši.

U nastavku je sednici predsedavao **Kolj Beriša**, predsednik Skupštine.

Poslanik **Behdžet Brajšori** postavio pitanje ministru za transport i telekomunikacije u vezi sa preduzetim merama za povećanje bezbednosti u drumskom saobraćaju, odnosno na magistralnom putu Priština – Podujevo, pored koje prolaze deca mnogih osnovnih škola.

Ministar **Ćemajlj Ahmeti** je odgovorio na pitanje poslanika Brajšori.

Poslanica **Rudina Bukoši** je postavila pitanje ministru za životnu sredinu i prostorno planiranje, u vezi sa obustavljanjem dalje eksploatacije šljunka u korito reke Beli Drim.

Ministar **Adrian Ćini** je odgovorio na pitanje poslanice Bukoši.

Poslanik **Ramadan Keljmendi** je postavio pitanje za zamenika premijera Ljutfi Hajzirija, ali on nije bilo prisutan na plenarnoj sednici, tako da se odgovor odlaže na narednu sednicu.